
Program - Indonezija Xpress (Java, Bali, Gili, Lombok)

12 (16 dni s podalškom na Lombok in Gilije)

Trasa poti: Jakarta - Yogyakarta - Bromo - Pemuteran - Ubud - Kuta Bali - (podaljšek: Gili Trawangan -

Kuta Lombok) - Jakarta

Najprej v Jakarto, kjer so bolj kot znamenitosti zanimivi žur in stolpnice, nato pa z letalom v kulturno

prestolnico Jave, avtonnomni sultanat Yogjakarta. Pogledamo oba starodavna

templja: Borobudur in Prambanan. Na vzhod do vznožja prvega od veličastnih vulkanov, širokega Broma.

Vožnja s terenci na sončni vzhod na robu kaldere.

Naprej na Bali. Ubud in pokopališče v Opičjem gozdu, jezero in vulkan Batur, čarobni tempelj na jezeru

Bretan, top-shit rafting, kopanje v slapovih.

Potovanje lahko podaljšaš za 4 dni na robinzonske otoke Gili in na otok Lombok (vasice, sanjski slapovi,

jastog piknik pod klifi južnega Lomboka) in menimo, da če si že na Baliju, da je ta podaljšek res skorajda

obvezen:

11. podaljšek na Gili in Lombok in za začetek gremo s hitrim gliserjem na Gili Trawangan, nočitev

12. Gili Trawangan je otok, kjer so motorna vozila prepovedana in velja za raj za backpekerje, snorklarje,

potapljače, sanjače zlatih zahodov in profesionalne lenuhe, nočitev

13. premik na Lombok, kjer se na prvem izletu skopamo v sexy slapu in pojemo kosilo z razgledom, po

njem pa obisk tradicionalne vasice plemena Sasakov, nočitev Kuta Lombok (Z)

14. raziskovanje plaž in klifov južnega Lomboka, ogled proge moto GP, mala šola srfanja in jastog BBQ

na plaži, nočitev Kuta Lombok (Z)

15. letalski premik proti Jakarti in naprej proti domu, nočitev na letalu

16. prispemo domov

Po 15 dneh pa obstaja tudi možnost podaljška in priključitve na 23 dnevni program Indonezija Best of.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Dan 2  Jakarta, sprehod po mestu, nočitev 

Jaya Karta v polnem sijaju. Nizozemska arhitektura ter sprehod po mestu. Morda skočimo še na stolpnico

z razgledom.

Dan 3  Ogled templjev, nočitev Yogjakarta (Z) 

Z letalom proti kulturni prestolnici Jave, avtonomni Yogjakarti. V mestu si ogledamo Kraton, palačo

aktualnega sultana. Vožnja do starodavnega hinduističnega mega-templja Prambanana in ogled.

https://www.shappa.si/potovanja/azija/indonezija/potovanje-xpress-indonezija/

https://www.shappa.si/potovanja/azija/indonezija/potovanje-indonezija-best-of/


Dan 4  Yogya, vožnja na vzhod Jave, nočitev v pogorju vulkana Semeru (Z) 

Yogya: pot na Borobudur, ki je največje budistično svetišče na svetu in leži sredi sanjske pokrajine.

Zgrajen je v obliki velike budistične mandale, na katero se obvezno povzpnemo v smeri urinega kazalca.

Nato dolga vožnja na vzhod Jave.

Dan 5  Slap Tumpak Sewu, nočitev Malang ali Sukapura (Z) 

Ogled enega najveličastnejših slapov v državi, ki se nahaja v slikovitem kraterju. Popoldne vasice

ljudstva Tengger in nočitev.

Dan 6  Vulkan Bromo, nato na Bali, nočitev Bali (Z) 

Vulkan Bromo si začnemo ogledovati zjutraj zarana. Ob robu zunanjega kraterja pričakamo nepozaben

sončni vzhod, se spustimo do peščenega morja ter s terenci zapeljamo do notranjega kraterja, na

katerega se tudi povzpnemo. Tisti manj energični bodo lahko dvajsetminutni sprehod opravili na konjih.

Povratek v hotel, zajtrk, tuširjanje, pakiranje, nato premik na Bali.

Dan 7  Centralni Bali, vožnja v Ubud, nočitev Ubud (Z) 

Ogled centralnega Balija. Skopamo se v sexy slapu in ter se zapeljemo do Dvojnega jezera. Uživamo ob

čudovitem razgledu. Še malo in že smo pri jezeru Bretan. Obiskali bomo čarobni tempelj, za katerega se

zdi, kot da lebdi na jezerski gladini. Popoldne degustiramo pokakano kavo. Prihod v Ubud, masaža za 6

evrov in raziskovanje butičnih restavracij.

Dan 8  Ubud - športni dan, nočitev Ubud (Z) 

Zjutraj se zapeljemo do kraterja Batur, kjer vržemo uč na še eno vulkansko jezero. Ta naviti lahko

krenejo že prej in ujamejo sončni vzhod na vrhu vulkana (fakultativno: pribl. 30 EUR, odhod ob 3h

zjutraj, cca 1,5h hoje). Nato občudujemo kičaste riževe terase ter si privoščimo topshit rafting po

Indiana Jones pokrajini (doplačilo).

Dan 9  Premik Ubud - Kuta z ogledi, nočitev Kuta (Z) 

Prosto za sprehod po pokopališču v Opičjem gozdu. Popoldan obisk templja Tannah Lot, ki se nahaja na

skali, ki jo obliva morje. V bližini je malo morje discont outletov (shopping), kjer se nam za nizke cene

oblek in spominkov ni treba pogajati. Naprej v Kuto ter sončni zahod na eni najbolj slavnih plaž na svetu,

na ikonični Kuta beach. Nato sprehod po ulici Legian, ki slovi po klubih in diskotekah.

Dan 10  Kuta - dan na plaži, nočitev (Z) 

Mala šola srfanja na valovih. Ob sončnem zahodu možnost ogleda tradicionalnih plesov na spektakularni

lokaciji na jugu otoka.

Dan 11  Odhod domov 

Odhod domov z letališča Denpasar.

https://www.shappa.si/potovanja/azija/indonezija/potovanje-xpress-indonezija/



Dan 12  Prihod domov 

https://www.shappa.si/potovanja/azija/indonezija/potovanje-xpress-indonezija/
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